

当前通货膨胀、物价飞涨,个人及家庭资产不断受到贬值风险考验,黄金产品以其特有的保值增值、抗通胀、易流通、易变现等优势,正受到人们的热烈追捧,加上投资黄金的风险要远远低于其他财产的风险,包括现金、股票、不动产、寿险合约等,因此,黄金成为当下个人和家庭投资理财的首选。 郑州晚报记者 倪子 杨长生 通讯员 叶向阳

中行与十二家黄金生产加工厂商合作开展贵金属代销业务 每件产品都有国检证书保证

黄金当道 财富保值又增值

“这段时间买黄金的人非常多,大家反映买股票跌得比较厉害,还是买黄金比较有增值空间。”一家老字号金店销售经理告诉记者,今年的金店生意与往年相比格外火爆,现在老百姓手头有钱了,都喜欢选购黄金,既是收藏,又能保值。

除了金店黄金热销,银行的黄金产品也呈现旺销局面。在中国银行河南省分行理财中心大厅,记者看到,工作人员忙着接待一批又一批前来咨询、投资黄金产品的顾客。工作人员说:“今年到目前为止,已经销售黄金产品,是去年的9倍,从这个数据说明郑州人很有投资理念,就是说他们看准时机,通过黄金来达到资产的保值,实现资产增值。”

据了解,中国银行代销实物贵金属业务由银监会批准授权。目前,中国银行已与中钞国鼎、上海老庙黄金、山东招金、中金国礼、国富黄金、深圳翠绿等国内12家实力雄厚的

黄金生产加工厂商合作开展实物贵金属代理销售业务。

同时,中国银行合作的贵金属供货商具有良好的企业信誉、独立的产品设计和生产能力,有良好的供货渠道和销售服务,其产品极大地丰富了中行实物贵金属产品线,为广大客户提供了品种丰富、质量上乘、工艺精美的贵金属产品。并且,中国银行销售的每件产品重量、品质都有国检证书保证。

产品主要分两大类,一类是投资金产品:中银吉祥投资金、中钞国鼎投资金,具有双向买卖随时变现优势;另一类是工艺金产品:主要有中秋金银月饼,生肖贺岁金银,招财祈福挂、摆件,儿童成长、婚庆祝福题材金银和佛教题材金银。

此外,中国银行河南省分行个人金融部相关负责人表示,中国银行贵金属产品做工精美,通过各种设计元素呼应节日、祝福等主题,适合投资、收藏。

理财新宠 实物黄金受青睐

黄金自古就被列为投资收藏的首选,可用于投资、储藏等,可规避国家信用风险或系统性风险,而选择实物黄金需要注意的是金条的生产厂商、成色标准以及检测机构。

据了解,为迎“中秋、国庆”,中国银行贵金属展销活动已经拉开了大幕。首先,投资金产品:中银吉祥投资金、中钞国鼎投资金,具有双向买卖随时变现优势;其次,工艺金产品:主要有中秋金银月饼,生肖贺岁金银,招财祈福挂、摆件,儿童成长、婚庆祝福题材金银和佛教题材挂、摆件,热点题材金银。

■相关链接

中国银行AU99.99金条全回购业务

中国银行贵金属产品主要以黄金类产品为主,主要包括工艺金、吉祥金系列和熊猫金币纪念币等。工艺金种类丰富、品相精美,适合收藏;中银吉祥投资金、中钞国鼎投资金由于价位较低且可回购,更适合投资。中国银行现开办了AU99.99标准金条全回购业务,满足客户多元化需求,使客户手中金条变现更方便、更容易。

除了性价比高的投资类金条外,兼具黄金、艺术品、消费品等多重价值属性的主题金,既能保值抗风险,又能投资升值,更可以收藏纪念或礼品馈赠,其无可比拟的多元化功能价值优势独树一帜,更是吸引了许多中高端消费人群的青睐目光。

中国银行限量发售中秋系列之中秋金、银“月饼”,产品价值卓越,魅力交织,经典传承,让浓浓情意在此之间流淌。寄托了人们无限思念与祝福,尽表至诚心意。

同时,还推出金银之质,琉璃之美的香囊产品,双福琉璃

挂件,古法精制。康熙御笔,流光溢彩,护佑避邪。另外,五福香囊挂件、宫廷多彩丝织香囊挂件,纯手工编织,内含奇花异草,芬芳怡人。

此外,中国银行针对莘莘学子推出的迪士尼生肖金章、小金钱,金榜题名金笔,一脉相承中华传统祈福文化,寓意美好,品相精美,更是长辈送给子女的首选。中国银行河南省分行个人金融部的负责人说:“所有产品均有权威机构金质鉴定、证书承诺,限量发售,具有很高的收藏价值和升值价值,是人们收藏的最佳选择。”

“中银吉祥 福满中秋”

中国银行贵金属展销活动火热进行中!

投资金产品: 中银吉祥投资金、中钞国鼎投资金, 具有双向买卖随时变现优势。

工艺金产品: 主要有中秋金银月饼, 生肖贺岁金银, 招财祈福挂、摆件, 儿童成长、婚庆祝福题材金银和佛教题材挂、摆件, 热点题材金银。



中国银行贵金属产品做工精美, 通过各种设计元素呼应节日、祝福等主题, 适合投资、收藏或馈赠。

